
2017年 在学生を対象とした学修・生活に関する実態調査（卒業年次生）【集計結果】 同志社女子大学

1．どの学部・学科・専攻に在籍していますか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 学芸学部 音楽学科 演奏専攻 34 3.1%
学芸学部 音楽学

科
3.1%

B 学芸学部 音楽学科 音楽文化専攻 43 3.9%
学芸学部 音楽学

科
3.9%

C 学芸学部 情報メディア学科 91 8.3% 学芸学部 情報メディア学科 8.3%

D 学芸学部 国際教養学科 48 4.4% 学芸学部 国際教養学科 4.4%

E 現代社会学部 社会システム学科 261 23.9% 現代社会学部 社会システム学科23.9%

F 現代社会学部 現代こども学科 91 8.3% 現代社会学部 現代こども学科 8.3%

G 薬学部 医療薬学科 79 7.2% 薬学部 医療薬学科 7.2%

H 看護学部 看護学科 0 0.0% 看護学部 看護学科 0.0%

I 表象文化学部 英語英文学科 95 8.7% 表象文化学部 英語英文学科 8.7%

J 表象文化学部 日本語日本文学科 127 11.7% 表象文化学部 日本語日本文学科11.7%

K 生活科学部 人間生活学科 84 7.7% 生活科学部 人間生活学科 7.7%

L 生活科学部 食物栄養科学科 食物科学専攻 60 5.5%
生活科学部 食物

栄養科学科
5.5%

M 生活科学部 食物栄養科学科 管理栄養士専攻 77 7.1%
生活科学部 食物

栄養科学科
7.1%

無効・無回答 0 0.0% 無効・無回答 0.0%

合計 1,090 100.0%

2．現在の住まいはどこですか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 自宅 757 69.4% 自宅 69.4%

B 下宿（マンション・アパート・借家） 300 27.5% 下宿 27.5%

C 学寮 11 1.0% 学寮 1.0%

D 親戚・知人宅 6 0.6% 親戚・知人宅 0.6%

E その他 0 0.0% その他 0.0%

無効・無回答 16 1.5% 無効・無回答 1.5%

合計 1,090 100.0%

2-1．通学時間（片道）はどのくらいですか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 30分未満 287 26.3% 30分未満 26.3%

B 30分～1時間未満 175 16.1% 30分～1時間未満 16.1%

C 1時間～1時間30分未満 248 22.8% 1時間～1時間30分未満 22.8%

D 1時間30分～2時間未満 235 21.6% 1時間30分～2時間未満 21.6%

E 2時間～2時間30分未満 110 10.1% 2時間～2時間30分未満 10.1%

F 2時間30分～3時間未満 15 1.4% 2時間30分～3時間未満 1.4%

G 3時間以上 9 0.8% 3時間以上 0.8%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%

3．本学の教育理念（キリスト教主義／国際主義／リベラル・アーツ）の内容についてどの程度知っていますか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 知っている 148 13.6% 知っている 13.6%

B 少し知っている 541 49.6% 少し知っている 49.6%

C あまり知らない 348 31.9% あまり知らない 31.9%

D 知らない 47 4.3% 知らない 4.3%

無効・無回答 6 0.6% 無効・無回答 0.6%

合計 1,090 100.0%
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2017年 在学生を対象とした学修・生活に関する実態調査（卒業年次生）【集計結果】 同志社女子大学

3-1．AもしくはBと答えた人は、日頃の学生生活の中で本学の教育理念をどの程度実感しますか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 実感する 44 6.4% 実感する 6.4%

B やや実感する 329 47.8% やや実感する 47.8%

C どちらでもない 182 26.4% どちらでもない 26.4%

D あまり実感しない 108 15.7% あまり実感しない 15.7%

E 実感しない 20 2.9% 実感しない 2.9%

無効・無回答 6 0.9% 無効・無回答 0.9%

合計 689 100.0%

5．本学と所属する学部学科のディプロマ・ポリシーとカリキュラム・ポリシーについてどの程度知っていますか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 知っている 26 2.4% 知っている 2.4%

B 少し知っている 134 12.3% 少し知っている 12.3%

C あまり知らない 510 46.8% あまり知らない 46.8%

D 知らない 413 37.9% 知らない 37.9%

無効・無回答 7 0.6% 無効・無回答 0.6%

合計 1,090 100.0%

5-1．AもしくはBと答えた人は、ディプロマ・ポリシー、カリキュラム・ポリシーについてどのように感じていますか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 学修を進める上で参考になっている 15 9.4% 参考になっている 9.4%

B 学修を進める上である程度参考になっている 114 71.3%
ある程度
参考になっている

71.3%

C 学修を進める上であまり参考になっていない 29 18.1%
あまり
参考になっていな

18.1%

D 学修を進める上でまったく参考になっていない 1 0.6%
まったく
参考になっていな

0.6%

無効・無回答 1 0.6% 無効・無回答 0.6%

合計 160 100.0%
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6．次のような力が、これまでの大学生活をとおして、どの程度身についたと思いますか。（該当する英字１つに○）

6-1．分析力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 377 34.6% 身についた 34.6%

B やや身についた 647 59.4% やや身についた 59.4%

C あまり身についていない 48 4.4% あまり身についていない 4.4%

D 身についていない 8 0.7% 身についていない 0.7%

無効・無回答 10 0.9% 無効・無回答 0.9%

合計 1,090 100.0%

6-2．思考力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 443 40.6% 身についた 40.6%

B やや身についた 583 53.5% やや身についた 53.5%

C あまり身についていない 44 4.0% あまり身についていない 4.0%

D 身についていない 9 0.8% 身についていない 0.8%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%

6-3．創造力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 281 25.8% 身についた 25.8%

B やや身についた 554 50.8% やや身についた 50.8%

C あまり身についていない 224 20.6% あまり身についていない 20.6%

D 身についていない 20 1.8% 身についていない 1.8%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%

6-4．プレゼンテーション力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 326 29.9% 身についた 29.9%

B やや身についた 571 52.4% やや身についた 52.4%

C あまり身についていない 157 14.4% あまり身についていない 14.4%

D 身についていない 27 2.5% 身についていない 2.5%

無効・無回答 9 0.8% 無効・無回答 0.8%

合計 1,090 100.0%

6-5．コミュニケーション力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 340 31.2% 身についた 31.2%

B やや身についた 527 48.3% やや身についた 48.3%

C あまり身についていない 185 17.0% あまり身についていない 17.0%

D 身についていない 28 2.6% 身についていない 2.6%

無効・無回答 10 0.9% 無効・無回答 0.9%

合計 1,090 100.0%
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6-6．リーダーシップ（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 188 17.2% 身についた 17.2%

B やや身についた 544 49.9% やや身についた 49.9%

C あまり身についていない 291 26.7% あまり身についていない 26.7%

D 身についていない 57 5.2% 身についていない 5.2%

無効・無回答 10 0.9% 無効・無回答 0.9%

合計 1,090 100.0%

6-7．思いやる力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 465 42.7% 身についた 42.7%

B やや身についた 538 49.4% やや身についた 49.4%

C あまり身についていない 67 6.1% あまり身についていない 6.1%

D 身についていない 9 0.8% 身についていない 0.8%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%

6-8．変化対応力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 338 31.0% 身についた 31.0%

B やや身についた 595 54.6% やや身についた 54.6%

C あまり身についていない 139 12.8% あまり身についていない 12.8%

D 身についていない 9 0.8% 身についていない 0.8%

無効・無回答 9 0.8% 無効・無回答 0.8%

合計 1,090 100.0%

6-9．自己管理力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 407 37.3% 身についた 37.3%

B やや身についた 553 50.7% やや身についた 50.7%

C あまり身についていない 98 9.0% あまり身についていない 9.0%

D 身についていない 21 1.9% 身についていない 1.9%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%

6-10．自己実現力（DWCLA10）

回答数 回答率

A 身についた 332 30.5% 身についた 30.5%

B やや身についた 617 56.6% やや身についた 56.6%

C あまり身についていない 113 10.4% あまり身についていない 10.4%

D 身についていない 19 1.7% 身についていない 1.7%

無効・無回答 9 0.8% 無効・無回答 0.8%

合計 1,090 100.0%
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7．あなたがこれまでに受講した授業で、以下の授業形態・方法が取られたものがありましたか。（該当する英字１つに○）

7-1．出欠の確認

回答数 回答率

A よくあった 869 79.7% よくあった 79.7%

B 時々あった 203 18.6% 時々あった 18.6%

C あまりなかった 8 0.7% あまりなかった 0.7%

D まったくなかった 0 0.0% まったくなかった 0.0%

無効・無回答 10 0.9% 無効・無回答 0.9%

回答者数 1,090 100.0%

7-2．学生同士のディスカッション

回答数 回答率

A よくあった 267 24.5% よくあった 24.5%

B 時々あった 579 53.1% 時々あった 53.1%

C あまりなかった 230 21.1% あまりなかった 21.1%

D まったくなかった 5 0.5% まったくなかった 0.5%

無効・無回答 9 0.8% 無効・無回答 0.8%

回答者数 1,090 100.0%

7-3．学生によるプレゼンテーション

回答数 回答率

A よくあった 270 24.8% よくあった 24.8%

B 時々あった 527 48.3% 時々あった 48.3%

C あまりなかった 250 22.9% あまりなかった 22.9%

D まったくなかった 21 1.9% まったくなかった 1.9%

無効・無回答 22 2.0% 無効・無回答 2.0%

回答者数 1,090 100.0%

7-4．ＳＡやＴＡ（授業を補助する上級生や大学院生）の参加

回答数 回答率

A よくあった 60 5.5% よくあった 5.5%

B 時々あった 234 21.5% 時々あった 21.5%

C あまりなかった 405 37.2% あまりなかった 37.2%

D まったくなかった 372 34.1% まったくなかった 34.1%

無効・無回答 19 1.7% 無効・無回答 1.7%

回答者数 1,090 100.0%

7-5．グループで行う作業や活動

回答数 回答率

A よくあった 405 37.2% よくあった 37.2%

B 時々あった 541 49.6% 時々あった 49.6%

C あまりなかった 124 11.4% あまりなかった 11.4%

D まったくなかった 9 0.8% まったくなかった 0.8%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

回答者数 1,090 100.0%
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7-6．習熟度を確認するための小テスト

回答数 回答率

A よくあった 295 27.1% よくあった 27.1%

B 時々あった 585 53.7% 時々あった 53.7%

C あまりなかった 184 16.9% あまりなかった 16.9%

D まったくなかった 16 1.5% まったくなかった 1.5%

無効・無回答 10 0.9% 無効・無回答 0.9%

回答者数 1,090 100.0%

7-7．定期的に提出が求められる課題

回答数 回答率

A よくあった 445 40.8% よくあった 40.8%

B 時々あった 512 47.0% 時々あった 47.0%

C あまりなかった 115 10.6% あまりなかった 10.6%

D まったくなかった 7 0.6% まったくなかった 0.6%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

回答者数 1,090 100.0%

7-8．提出した課題に対する添削と返却

回答数 回答率

A よくあった 251 23.0% よくあった 23.0%

B 時々あった 434 39.8% 時々あった 39.8%

C あまりなかった 335 30.7% あまりなかった 30.7%

D まったくなかった 57 5.2% まったくなかった 5.2%

無効・無回答 13 1.2% 無効・無回答 1.2%

回答者数 1,090 100.0%

7-9．フィールド・ワーク

回答数 回答率

A よくあった 76 7.0% よくあった 7.0%

B 時々あった 290 26.6% 時々あった 26.6%

C あまりなかった 402 36.9% あまりなかった 36.9%

D まったくなかった 303 27.8% まったくなかった 27.8%

無効・無回答 19 1.7% 無効・無回答 1.7%

回答者数 1,090 100.0%

7-10．実習・実験

回答数 回答率

A よくあった 288 26.4% よくあった 26.4%

B 時々あった 209 19.2% 時々あった 19.2%

C あまりなかった 216 19.8% あまりなかった 19.8%

D まったくなかった 360 33.0% まったくなかった 33.0%

無効・無回答 17 1.6% 無効・無回答 1.6%

回答者数 1,090 100.0%
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7-11．情報端末 （スマートフォン、タブレット、ノートPCなど） を活用した授業

回答数 回答率

A よくあった 182 16.7% よくあった 16.7%

B 時々あった 318 29.2% 時々あった 29.2%

C あまりなかった 343 31.5% あまりなかった 31.5%

D まったくなかった 233 21.4% まったくなかった 21.4%

無効・無回答 14 1.3% 無効・無回答 1.3%

回答者数 1,090 100.0%

7-12．マナビーを活用した授業

回答数 回答率

A よくあった 135 12.4% よくあった 12.4%

B 時々あった 484 44.4% 時々あった 44.4%

C あまりなかった 322 29.5% あまりなかった 29.5%

D まったくなかった 137 12.6% まったくなかった 12.6%

無効・無回答 12 1.1% 無効・無回答 1.1%

回答者数 1,090 100.0%

8．あなたは授業期間中、通常1週間に約何時間、次の活動を行いましたか。まったくしなかった場合は、０（ゼロ）と記入してください。

8-1．授業以外の学修（授業の予習・復習、課題作成、実験、リハーサル等）

回答数 回答率

A 0時間 39 3.6% 0時間 3.6%

B 0時間より上3時間未満 460 42.2%
0時間より上
3時間未満

42.2%

C 3時間以上6時間未満 223 20.5%
3時間以上
6時間未満

20.5%

D 6時間以上9時間未満 80 7.3%
6時間以上
9時間未満

7.3%

E 9時間以上12時間未満 106 9.7%
9時間以上
12時間未満

9.7%

F 12時間以上 131 12.0% 12時間以上 12.0%

無効・無回答 51 4.7% 無効・無回答 4.7%

合計 1,090 100.0%

8-1-1．主に、授業以外の学修を行う場所はどこですか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 自宅 637 58.4% 自宅 58.4%

B 本学図書館 118 10.8% 本学図書館 10.8%

C 本学図書館を除くキャンパス内 154 14.1%
本学図書館を
除くキャンパス内

14.1%

D キャンパス外（自宅を除く） 35 3.2%
キャンパス外
（自宅を除く）

3.2%

無効・無回答 146 13.4% 無効・無回答 13.4%

回答者数 1,090 100.0%

8-2．仕事またはアルバイト

回答数 回答率

A 0時間 100 9.2% 0時間 9.2%

B 0時間より上5時間未満 83 7.6%
0時間より上
5時間未満

7.6%

C 5時間以上10時間未満 188 17.2%
5時間以上
10時間未満

17.2%

D 10時間以上15時間未満 150 13.8%
10時間以上
15時間未満

13.8%

E 15時間以上20時間未満 198 18.2%
15時間以上
20時間未満

18.2%

F 20時間以上 331 30.4% 20時間以上 30.4%

無効・無回答 40 3.7% 無効・無回答 3.7%

合計 1,090 100.0%
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8-3．クラブ・サークル活動

回答数 回答率

A 0時間 611 56.1% 0時間 56.1%

B 0時間より上3時間未満 126 11.6%
0時間より上
3時間未満

11.6%

C 3時間以上6時間未満 132 12.1%
3時間以上
6時間未満

12.1%

D 6時間以上9時間未満 72 6.6%
6時間以上
9時間未満

6.6%

E 9時間以上12時間未満 48 4.4%
9時間以上
12時間未満

4.4%

F 12時間以上 60 5.5% 12時間以上 5.5%

無効・無回答 41 3.8% 無効・無回答 3.8%

合計 1,090 100.0%

8-4．授業とは関係のない読書（漫画、趣味・娯楽雑誌を除く）

回答数 回答率

A 0時間 371 34.0% 0時間 34.0%

B 0時間より上3時間未満 391 35.9%
0時間より上
3時間未満

35.9%

C 3時間以上6時間未満 148 13.6%
3時間以上
6時間未満

13.6%

D 6時間以上9時間未満 40 3.7%
6時間以上
9時間未満

3.7%

E 9時間以上12時間未満 36 3.3%
9時間以上
12時間未満

3.3%

F 12時間以上 60 5.5% 12時間以上 5.5%

無効・無回答 44 4.0% 無効・無回答 4.0%

合計 1,090 100.0%

9．授業時間を含め、キャンパスに１日平均何時間いますか。

回答数 回答率

A 0時間 6 0.6% 0時間 0.6%

B 0時間より上3時間未満 120 11.0%
0時間より上
3時間未満

11.0%

C 3時間以上6時間未満 473 43.4%
3時間以上
6時間未満

43.4%

D 6時間以上9時間未満 306 28.1%
6時間以上
9時間未満

28.1%

E 9時間以上12時間未満 113 10.4%
9時間以上
12時間未満

10.4%

F 12時間以上 20 1.8% 12時間以上 1.8%

無効・無回答 52 4.8% 無効・無回答 4.8%

合計 1,090 100.0%

10．あなたの大学入学後の学習・生活習慣について（該当する英字１つに○）

10-1．大学の図書館を利用する

回答数 回答率

A 日常的にした 226 20.7% 日常的にした 20.7%

B たまにした 712 65.3% たまにした 65.3%

C あまりしなかった 117 10.7% あまりしなかった 10.7%

D しなかった 23 2.1% しなかった 2.1%

無効・無回答 12 1.1% 無効・無回答 1.1%

合計 1,090 100.0%
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10-2．今出川キャンパスのラーニング・コモンズ（楽真館）を利用する

回答数 回答率

A 日常的にした 125 11.5% 日常的にした 11.5%

B たまにした 217 19.9% たまにした 19.9%

C あまりしなかった 137 12.6% あまりしなかった 12.6%

D しなかった 592 54.3% しなかった 54.3%

無効・無回答 19 1.7% 無効・無回答 1.7%

合計 1,090 100.0%

10-3．校舎内に設けられている学習スペース（ラウンジ等）を利用する

回答数 回答率

A 日常的にした 188 17.2% 日常的にした 17.2%

B たまにした 514 47.2% たまにした 47.2%

C あまりしなかった 267 24.5% あまりしなかった 24.5%

D しなかった 107 9.8% しなかった 9.8%

無効・無回答 14 1.3% 無効・無回答 1.3%

合計 1,090 100.0%

10-4．情報処理教室を利用する

回答数 回答率

A 日常的にした 273 25.0% 日常的にした 25.0%

B たまにした 535 49.1% たまにした 49.1%

C あまりしなかった 176 16.1% あまりしなかった 16.1%

D しなかった 95 8.7% しなかった 8.7%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%

10-5．教科書以外の文献を読む

回答数 回答率

A 日常的にした 184 16.9% 日常的にした 16.9%

B たまにした 460 42.2% たまにした 42.2%

C あまりしなかった 302 27.7% あまりしなかった 27.7%

D しなかった 127 11.7% しなかった 11.7%

無効・無回答 17 1.6% 無効・無回答 1.6%

合計 1,090 100.0%

10-6．新聞、インターネット等で英文記事を読む

回答数 回答率

A 日常的にした 57 5.2% 日常的にした 5.2%

B たまにした 173 15.9% たまにした 15.9%

C あまりしなかった 264 24.2% あまりしなかった 24.2%

D しなかった 577 52.9% しなかった 52.9%

無効・無回答 19 1.7% 無効・無回答 1.7%

合計 1,090 100.0%
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10-7．インターネットで情報を収集する

回答数 回答率

A 日常的にした 573 52.6% 日常的にした 52.6%

B たまにした 387 35.5% たまにした 35.5%

C あまりしなかった 83 7.6% あまりしなかった 7.6%

D しなかった 32 2.9% しなかった 2.9%

無効・無回答 15 1.4% 無効・無回答 1.4%

合計 1,090 100.0%

10-8．パソコンを使って文書や資料を作成する

回答数 回答率

A 日常的にした 591 54.2% 日常的にした 54.2%

B たまにした 401 36.8% たまにした 36.8%

C あまりしなかった 58 5.3% あまりしなかった 5.3%

D しなかった 26 2.4% しなかった 2.4%

無効・無回答 14 1.3% 無効・無回答 1.3%

合計 1,090 100.0%

10-9．ボランティア活動に参加する

回答数 回答率

A 日常的にした 76 7.0% 日常的にした 7.0%

B たまにした 177 16.2% たまにした 16.2%

C あまりしなかった 230 21.1% あまりしなかった 21.1%

D しなかった 593 54.4% しなかった 54.4%

無効・無回答 14 1.3% 無効・無回答 1.3%

合計 1,090 100.0%

10-10．学内礼拝に出席する

回答数 回答率

A 日常的にした 24 2.2% 日常的にした 2.2%

B たまにした 205 18.8% たまにした 18.8%

C あまりしなかった 402 36.9% あまりしなかった 36.9%

D しなかった 445 40.8% しなかった 40.8%

無効・無回答 14 1.3% 無効・無回答 1.3%

合計 1,090 100.0%

10-11．スポーツフェスティバルに参加する

回答数 回答率

A 日常的にした 61 5.6% 日常的にした 5.6%

B たまにした 176 16.1% たまにした 16.1%

C あまりしなかった 126 11.6% あまりしなかった 11.6%

D しなかった 711 65.2% しなかった 65.2%

無効・無回答 16 1.5% 無効・無回答 1.5%

合計 1,090 100.0%
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10-12．ＥＶＥ（大学祭）に参加する

回答数 回答率

A 日常的にした 115 10.6% 日常的にした 10.6%

B たまにした 228 20.9% たまにした 20.9%

C あまりしなかった 230 21.1% あまりしなかった 21.1%

D しなかった 502 46.1% しなかった 46.1%

無効・無回答 15 1.4% 無効・無回答 1.4%

合計 1,090 100.0%

10-13．英語学習や資格取得のために専門学校等に通学する

回答数 回答率

A 日常的にした 34 3.1% 日常的にした 3.1%

B たまにした 96 8.8% たまにした 8.8%

C あまりしなかった 63 5.8% あまりしなかった 5.8%

D しなかった 885 81.2% しなかった 81.2%

無効・無回答 12 1.1% 無効・無回答 1.1%

合計 1,090 100.0%

11．本学の国際交流プログラムのうち、参加したものは何ですか。（該当する英字すべてに○）

回答数 回答率

A 海外研修（１ヶ月未満） 83 7.6%
海外研修
（１ヶ月未満）

7.6%

B （海外での）日本語指導実習 13 1.2%
（海外での）
日本語指導実習

1.2%

C 中・長期留学（１セメスター以上） 49 4.5%
中・長期留学
（１セメスター以

4.5%

D 協定大学からの留学生受入 5 0.5%
協定大学からの
留学生受入

0.5%

E 英語学習・留学支援 35 3.2% 英語学習・留学支援 3.2%

F 参加しなかった 902 82.8% 参加しなかった 82.8%

無効・無回答 20 1.8% 無効・無回答 1.8%

合計 1,090 100.0%

11-1．Ｆ と答えた人は、どのような理由ですか。（該当する英字すべてに○）

回答数 回答率

A 費用が高い 318 35.3% 費用が高い 35.3%

B 語学力に自信がない 202 22.4% 語学力に自信がない 22.4%

C 就職活動に影響がでる 39 4.3% 就職活動に影響がでる 4.3%

D 海外での生活に不安がある 97 10.8%
海外での生活に
不安がある

10.8%

E プログラム自体の存在を知らなかった 69 7.7%
プログラム自体の
存在を知らなかっ

7.7%

F 興味がなかった 447 49.6% 興味がなかった 49.6%

無効・無回答 17 1.9% 無効・無回答 1.9%

合計 901 100.0%

12．在籍する学部・学科・専攻についてどの程度満足していますか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 満足 429 39.4% 満足 39.4%

B やや満足 475 43.6% やや満足 43.6%

C どちらでもない 140 12.8% どちらでもない 12.8%

D やや不満 22 2.0% やや不満 2.0%

E 不満 13 1.2% 不満 1.2%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%
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13．勉学以外の学生生活はどの程度充実していますか。（該当する英字１つに○）

回答数 回答率

A 充実している 537 49.3% 充実している 49.3%

B やや充実している 417 38.3% やや充実している 38.3%

C どちらでもない 73 6.7% どちらでもない 6.7%

D あまり充実していない 42 3.9% あまり充実していない 3.9%

E 充実していない 10 0.9% 充実していない 0.9%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%

13-1．AもしくはBと答えた人は、充実していることはどのようなことですか。（該当する英字すべてに○）

回答数 回答率

A クラブ（サークル）活動 336 35.2% クラブ（サークル）活動 35.2%

B アルバイト 618 64.8% アルバイト 64.8%

C ボランティア活動 78 8.2% ボランティア活動 8.2%

D 友人関係 647 67.8% 友人関係 67.8%

E 免許・資格取得 199 20.9% 免許・資格取得 20.9%

F 趣味（旅行やショッピングなどを含む） 669 70.1% 趣味 70.1%

G 学内諸行事 69 7.2% 学内諸行事 7.2%

H その他 18 1.9% その他 1.9%

無効・無回答 4 0.4% 無効・無回答 0.4%

合計 954 100.0%

14．本学の施設設備や学生サポートについて（該当する英字１つに○）

14-1．授業教室

回答数 回答率

A 満足 390 35.8% 満足 35.8%

B やや満足 559 51.3% やや満足 51.3%

C やや不満 105 9.6% やや不満 9.6%

D 不満 20 1.8% 不満 1.8%

無効・無回答 16 1.5% 無効・無回答 1.5%

合計 1,090 100.0%

14-2．学生食堂やキャンパスストア

回答数 回答率

A 満足 205 18.8% 満足 18.8%

B やや満足 461 42.3% やや満足 42.3%

C やや不満 305 28.0% やや不満 28.0%

D 不満 105 9.6% 不満 9.6%

無効・無回答 14 1.3% 無効・無回答 1.3%

合計 1,090 100.0%
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14-3．事務室等のスタッフ

回答数 回答率

A 満足 266 24.4% 満足 24.4%

B やや満足 522 47.9% やや満足 47.9%

C やや不満 209 19.2% やや不満 19.2%

D 不満 77 7.1% 不満 7.1%

無効・無回答 16 1.5% 無効・無回答 1.5%

合計 1,090 100.0%

14-4．パソコンの利用環境

回答数 回答率

A 満足 306 28.1% 満足 28.1%

B やや満足 520 47.7% やや満足 47.7%

C やや不満 186 17.1% やや不満 17.1%

D 不満 54 5.0% 不満 5.0%

E 利用していない 11 1.0% 利用していない 1.0%

無効・無回答 13 1.2% 無効・無回答 1.2%

合計 1,090 100.0%

14-5．Wi-Fi環境

回答数 回答率

A 満足 114 10.5% 満足 10.5%

B やや満足 278 25.5% やや満足 25.5%

C やや不満 372 34.1% やや不満 34.1%

D 不満 265 24.3% 不満 24.3%

E 利用していない 48 4.4% 利用していない 4.4%

無効・無回答 13 1.2% 無効・無回答 1.2%

合計 1,090 100.0%

14-6．課外活動用施設やクラブBOX

回答数 回答率

A 満足 72 6.6% 満足 6.6%

B やや満足 225 20.6% やや満足 20.6%

C やや不満 120 11.0% やや不満 11.0%

D 不満 45 4.1% 不満 4.1%

E 利用していない 615 56.4% 利用していない 56.4%

無効・無回答 13 1.2% 無効・無回答 1.2%

合計 1,090 100.0%

14-7．奨学金制度

回答数 回答率

A 満足 126 11.6% 満足 11.6%

B やや満足 224 20.6% やや満足 20.6%

C やや不満 87 8.0% やや不満 8.0%

D 不満 44 4.0% 不満 4.0%

E 利用していない 593 54.4% 利用していない 54.4%

無効・無回答 16 1.5% 無効・無回答 1.5%

合計 1,090 100.0%
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14-8．留学支援制度

回答数 回答率

A 満足 81 7.4% 満足 7.4%

B やや満足 155 14.2% やや満足 14.2%

C やや不満 56 5.1% やや不満 5.1%

D 不満 27 2.5% 不満 2.5%

E 利用していない 760 69.7% 利用していない 69.7%

無効・無回答 11 1.0% 無効・無回答 1.0%

合計 1,090 100.0%

14-9．ハラスメント相談員制度

回答数 回答率

A 満足 51 4.7% 満足 4.7%

B やや満足 110 10.1% やや満足 10.1%

C やや不満 15 1.4% やや不満 1.4%

D 不満 14 1.3% 不満 1.3%

E 利用していない 887 81.4% 利用していない 81.4%

無効・無回答 13 1.2% 無効・無回答 1.2%

合計 1,090 100.0%

15．大学卒業後の進路について、「業界・職種」を具体的に考え始めたのはいつごろですか。（該当する英字１つに○）

なお、大学卒業後、進学を希望している場合は、 「 Ｉ　進学 」　を選択してください。

回答数 回答率

A 大学入学前 144 13.2% 大学入学前 13.2%

B 大学１年生のとき 29 2.7% 大学１年生のとき 2.7%

C 大学２年生のとき 73 6.7% 大学２年生のとき 6.7%

D 大学３年生のとき 510 46.8% 大学３年生のとき 46.8%

E 大学４年生のとき 222 20.4% 大学４年生のとき 20.4%

F 大学５年生のとき（薬学部生のみ） 36 3.3%
大学５年生のとき
（薬学部生のみ）

3.3%

G 大学６年生のとき（薬学部生のみ） 2 0.2%
大学６年生のとき
（薬学部生のみ）

0.2%

H まだ考えていない 29 2.7% まだ考えていない 2.7%

I 進学 21 1.9% 進学 1.9%

無効・無回答 24 2.2% 無効・無回答 2.2%

合計 1,090 100.0%

16．大学卒業後の進路決定・検討にあたり、次のものを活用しましたか。（該当する英字１つに○）

16-1.大学でのキャリアガイダンス（単位のでない就職関連講座、セミナー等）

回答数 回答率

A 大いに活用した 268 24.6% 大いに活用した 24.6%

B やや活用した 440 40.4% やや活用した 40.4%

C あまり活用しなかった 198 18.2% あまり活用しなかった 18.2%

D 活用しなかった 167 15.3% 活用しなかった 15.3%

無効・無回答 17 1.6% 無効・無回答 1.6%

合計 1,090 100.0%
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16-2.大学での進路相談・就職相談

回答数 回答率

A 大いに活用した 188 17.2% 大いに活用した 17.2%

B やや活用した 356 32.7% やや活用した 32.7%

C あまり活用しなかった 247 22.7% あまり活用しなかった 22.7%

D 活用しなかった 280 25.7% 活用しなかった 25.7%

無効・無回答 19 1.7% 無効・無回答 1.7%

合計 1,090 100.0%

16-3.大学で実施される資格取得支援講座

回答数 回答率

A 大いに活用した 143 13.1% 大いに活用した 13.1%

B やや活用した 268 24.6% やや活用した 24.6%

C あまり活用しなかった 150 13.8% あまり活用しなかった 13.8%

D 活用しなかった 504 46.2% 活用しなかった 46.2%

無効・無回答 25 2.3% 無効・無回答 2.3%

合計 1,090 100.0%

16-4.予備校等で実施される資格取得支援講座

回答数 回答率

A 大いに活用した 56 5.1% 大いに活用した 5.1%

B やや活用した 92 8.4% やや活用した 8.4%

C あまり活用しなかった 99 9.1% あまり活用しなかった 9.1%

D 活用しなかった 817 75.0% 活用しなかった 75.0%

無効・無回答 26 2.4% 無効・無回答 2.4%

合計 1,090 100.0%

16-5.キャリア支援部資料室（知徳館１階、頌美館地下１階）

回答数 回答率

A 大いに活用した 152 13.9% 大いに活用した 13.9%

B やや活用した 325 29.8% やや活用した 29.8%

C あまり活用しなかった 226 20.7% あまり活用しなかった 20.7%

D 活用しなかった 352 32.3% 活用しなかった 32.3%

無効・無回答 35 3.2% 無効・無回答 3.2%

合計 1,090 100.0%

16-6.キャリア教育科目

「大学生活とキャリアデザインⅠ・Ⅱ・Ⅲ」

「キャリアのための自己表現演習」

「インターンシップ（大学コンソーシアム京都）」

「インターンシップⅠ」

回答数 回答率

A 大いに活用した 144 13.2% 大いに活用した 13.2%

B やや活用した 363 33.3% やや活用した 33.3%

C あまり活用しなかった 144 13.2% あまり活用しなかった 13.2%

D 活用しなかった 409 37.5% 活用しなかった 37.5%

無効・無回答 30 2.8% 無効・無回答 2.8%

合計 1,090 100.0%
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大いに活用した

やや活用した

あまり活用しなかった

活用しなかった

無効・無回答

5.1%

8.4%

9.1%

75.0%

2.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

大いに活用した

やや活用した

あまり活用しなかった

活用しなかった

無効・無回答

13.9%

29.8%

20.7%

32.3%

3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

大いに活用した

やや活用した

あまり活用しなかった

活用しなかった

無効・無回答

13.2%

33.3%

13.2%

37.5%

2.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

大いに活用した

やや活用した

あまり活用しなかった

活用しなかった

無効・無回答
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